

发展文化产业迫切需要经营管理人才

郑州宣传文化系统近40人汇集浙江大学培训
学学人家是如何运作“印象西湖”等文化产业的

昨日上午10时，“郑州市宣传文化干部经营管理考察研修班”在有110年历史的名校浙江大学开班。浙江大学副校长姒健敏，浙江大学企业成长中心常务副主任刘云，郑州市委常委、宣传部长丁世显，常务副部长张晓沂参加了开班典礼。

丁世显向浙江大学副校长姒健敏赠送“轩辕黄帝”塑像纪念品时介绍说，“黄帝”5000年前出生在郑州、成长在郑州、立国在郑州，是中华民族的祖先。历史上有“三月三”拜轩辕的传统，郑州拜祖大典这几年做得很好，“黄帝精神也是精神食粮，送给浙江大学以示感谢并做纪念”。掌声中，姒健敏向丁世显回赠《名流浙大》等“百年求是”系列丛书，“浙江大学把知识和书籍送给培训班的同学们”。

晚报记者 石大东 杭州报道



丁世显向浙大副校长姒健敏(左)赠送“轩辕黄帝”塑像纪念品

张永 图

推动宣传文化建设需 要优秀的经营管理人才

“来百年浙大学习、互动、考察、研讨，是郑州市文化战线干部培训的一件大事。”丁世显在开班典礼上强调，党的十七大刚刚闭幕，宣传文化系统学习贯彻十七大任务繁重，“此次抽调全市宣传文化战线近40名干部，封闭10天进行综合培训，望学员和我们一起克服困难，珍惜机会认真学习”。

今年以来，李长春、刘云山、徐光春等中央和省

市领导，多次到郑州视察，并对推进文化建设作出重要指示。

“从现在的情况看，经营管理人才是发展文化产业迫切需要的，也是宣传文化单位最为欠缺的。我们要在抓好专业人才培养的同时，把培养优秀经营管理人才提上重要日程，加大培养力度，拓宽培养渠道，着力培养一批熟悉国际国内市场、具有现代管理知识和创新能力的经营管理人才。”丁世显说，“我们今后要把

优秀经营管理人才的培养作为重点来抓，这是我们这次培训的主要目的。”

为什么选择浙江大 学、浙大企业成长中心

丁世显认为，自改革开放以来，浙江改革开放的步伐、经济增长速度都走在了全国的前列，创造了可借鉴的浙江经验和浙商精神。素有“东方剑桥”美誉之称的浙大，可以让学员们在学习、研讨的同时，汲取浙江经验，感受浙商精神，培养个人实战能力。

浙大教师中既有著名的专家教授，又有勇于创新、锐意进取，在企事业单位作出重大贡献的成功人士；教授们既有深厚的专业功底，又在浙江这个特殊地方，研究改革开放过程中的创造性经验。“这些教授不仅是学者，而且是实践者，可以把实践经验提炼概括后与学员们分享。我们的课程也是专门定制的，要珍惜这次难得的机会，用心、用脑学好领会好。”丁世显说。

■培训方式

学习、互动、考察、研讨“四位一体”

培训课程内容丰富，涵盖《文化产业基于胜任素质的人才经营》《浙江经验与浙江专业市场运作要略》《浙商精神与企业领导力》等。

研修班除每天学习外，将分组讨论并写出心得体会，还将考察“诸暨文化产业项目”、“印象西湖”产业运作，研讨萧山传化集团和义乌国际小商品城的发展轨迹。

■相关链接

《印象西湖》

总投资达1亿元的《印象西湖》，由张艺谋执导，是继闻名遐迩的《印象·刘三姐》之后，国内山水实景演出的又一个令人瞩目的巨作，是杭州的又一个标志性文化项目。演出的内容紧紧围绕一个“水”字，以水来体现西湖的精髓与韵味，运用高科技手段展现雨中西湖和西湖之雨的景象，从一个侧面反映西湖的神奇和自然。

EZ! 行动
更轻松、更便捷、更EASY!

郑州移动经过服务、技术、支撑、管理等多方面的努力，在“诚信服务 满意100”平台上全力推出了EZ!行动，力求通过内部服务的精益求精为客户提供消费更公正、资费更透明、服务更便捷的移动通信服务。

“一阳指”打理移动消费新境界

当移动通信让我们的生活变得更轻松时，客户在消费上也期待着在移动服务上有更多的轻松。需要就是方向。郑州移动精心推出的“EZ!行动”——网上营业厅自助服务，“以指代步”，为客户提供全天24小时不间断服务，客户无需穿街走巷，无需排队等候，节省了大量的时间和精力。

深夜，我忘记了密码

深秋，夜晚11点，有一个重要的电话要从香港打来，而我的手机恰恰忘在了家里。我想到了给手机办理呼叫转移，转到我值班的办公室座机上。当电话里提醒我要我的手机密码时，我竟然忘了。我拨打热线电话10086，工作人员告诉我，如果我方便上网，可以直接点击网上营业厅客户登录框下的“忘记密码”。根据系统提示输入机主的有效证件号码，即可重新设置密码。

那天，我如期接到了那个重要的电话。

话费服务，清晰看得见

手机话费一直是我们比较关注的事儿。自从有了网上营业厅，这个关注显得轻松自如，柔指轻敲全部消费即可一览无余。

登陆河南移动网站http://www.hn.chinamobile.com（网站随时更新，如有变化请以最新内容为准），输入手机号码、客服密码和随机验证码后，我们即可选择话费服务项，可以EZ!地查询话费的相关信息，并实现功能定制或变更、在线缴费等服务，比如：当月话费：可查询当月1日到截至昨日24时的累计话费总额；历史账单：可查询最近5个月的话费账单；账户余额：可查询当月截至昨日24时的话费余额；当月详单：可查询当月通话详单、短信详单、梦网详单等；往月详单：可查询最近5个月的历史通话详单；缴费历史：可查询

最近6个月的缴费历史；专项月租：为您提供专项月租的查询，包括名称、缴费金额、减免时长、开始时间、结束时间等信息。包月使用查询：可为包月客户提供拨打与接听电话产生的费用、免费分钟数或动感地带免费短信条数的使用情况查询。定制话费信息：提供E-mail账单寄送、详单寄送、短信账单、彩信账单发送等服务；网上缴费：提供网上银行缴费、充值卡在线充值、专项预存及分摊预存的在线办理等服务；神州行有效期查询：神州行客户手机号码的有效使用截止日期查询。

业务办理，轻敲不用跑

以往我们办理业务都需要到营业厅排队等候，甚至办理诸如获取密码、紧急停机、来电显示、代设无条件呼转、密码修改、国际长途、国际漫游、呼叫转移、呼叫保持与等待等小业务也不例外，现在不仅这些不需要，就连新增的业务，如GPRS套餐、彩铃12593、飞信、中国手机报、手机邮箱、夜话超市、来电提醒、话费提醒、移动秘书、手机呼、农信通、郑汴通、无线音乐俱乐部、动感地带可选包、动感地带情侣号码、神州行亲情号码、梦网查询/退订等也不用再来回的折腾了，网上几步操作省了不少麻烦。

在这里，你如果开通了全球通用户的积分服务或动感地带用户的M值服务功能，你可充分享受移动为你带来的惊喜互动。比如为您全球通积分或M值的明细查询。全球通用户总消费积分达到1000分后，即拥有积分兑换资格；动感地带用户总消费M值达到500M值，即拥有M值兑换资格。真可谓足不出户，手指办业务。原来EZ!真的好简单，好方便！

国红